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HWmMms: AHTOH
Bospact: 20

IMon: ZKenckuit

®UO: Ilapeépkun Vropb ApkagbeBuY
Cnenmanu3anmus: Yposor

YuéHnasi CTeneHs: KaHOUOAT MEOUIIMHCKUX HAaYK

oOpalleHus ManHeHTa 3a KoHcyabTanuer: 10.10.2004 00:25:55

dopmupoBaHus 3aKkim0oyeHust Bpava: 10.10.2004 20:21:22

Appec B cetn UnTepHeT: https://03uro.ru/consultations/question/5698/answer/5699




YBaxaemuiii AHTOH! BupyTanbHO TPYAHO CKa3aTh TOYHO, HO, CYAS 110 ONMKUCAHUI0, 3TO MOTYT OBITh
3aKyTOPUBIINECS CabHBIE XKeJe3bl. OOpaTUTeCh K JepMaToJIOTy UM B 1I000M KOCMETOJIOTUYEeCKU
KaOuHeT. Bcero xopoiuero!



